[yCcTUHa Tena



ITntamba:

. Koje ocobuHe Tena tpeba aa 3Hamo ga 6mu cmo
M3pPaYyHaNU NYCTUHY?

. Koje Teno nma sehy ryctmHy: Kan soae nam cea
BOoAa y 6a3eHny?

. 3alUTO Nea uma gpyravunjy ryctTuHy oa soae
MaKo ce pagn O UCTOj CYNCTaHUNjn?

. Y KOM arperaTHOM CTakby Cy CyrncTaHuumje
yrnaBHom Hajrywhe, a y Kom Hajpehe?



3aaaum:

1. OAf Koje cyncrtaHumnje je cCaYntbeHo Teno ako je
Herosa 3anpemuHa 3 cm?, a maca 26,797

Pewere: Oa bakpa.

KaKo 3Haw?



2. Kopuctehu tabauuy ryctTuHa n3padyHaj
3anpemMuHy Tena og 6akpa umja je maca 150g.

Pewere:

[ycTnHa Bakpaje p = 8900 k‘g = 8,9 —;
3anpemuHa Tena je oKo 16,856m :

cm3



3. 3anpemuHa Tena og, ocmujyma je 500mdl.

Kopuctehu Tabaunuy ryctuHa nspadvyHaj macy
Tena.

Pewemre:

ycTuHa ocmujyma je p = 22600 9 = 22,6-% -
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Maca Tenaje 11,3kg.






OapehuBame ryctuHe
Tena npasuaHor obaunka



MoTpebHO Ham je : Teno npaBuaHOr 06aUKa,
Bara ca TeroBmMma, serup.

1. U3mepnmo macy Tena (m)

2. U3amepumo gnmensuje tena (a, b, c ...)

3. M3payyHamo 3anpemunHy tTena nomohy
jeaHaumHa n3 matematuke (V = a3;V = abc ...

4. M3payyHaMo ryctTuHy Tena (p = %)



3aaauum:

1. WM3payyHaj ryCTuHy KouKunue mace 21,6 g v ayxunHe
nsmnua 2cm. Kopuctehum tabnmuy ryctmHa oapeau
CYNCTaHUM]Y 04 KOje je HanpaB/beHa KouKuua.

Pewere: Og anymuHmnjyma.

2. Teno obnunKa KBagpa nma aAMmeHsmnje a = 3cm,

b =2cmwuc = 1,5cm HanpaB/beHo je oA cTakna.
Kopuctehun tabaunuy ryctmHa oapeam macy tena.

Pewerwe: m = 22,5g.



3. 3a KoNuKo je Behe nnm marbe 3anpemmHe Teno
06/1MKa KOLKe ncte mace Kao Ten0 0baunKa
KBajpa M3 npeTxoaHor 3a4aTka ako je
CauyntbeHo oA 3nata? Kopmuctu tabanuy ryctmHa.

Pewerbe: OBO TENO MMA Makby 3anNpPeMUHY oA Tena
M3 NpeTxoaHor 3aaaTka 3a AV = 7,83cm3.

4. Koukuua nega uma Ay*Kunuy meunua 2cm. Konmky
Macy 1 3anpemmnHy nma soga nobujeHa
TON/bereM OBe Koukuue? Kopuctm tabnamuy
'YCTUHA.

Pewerwe: m = 7,2g;V = 7,2cm?.



